
 

 
Jelenia Góra, 12.07.2021 r. 

RZ.271.19.2021 
 
 

ZMIANA TREŚCI SWZ 
 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie 
podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1) u.p.z.p. pn.: „Dostawa ubrań 
specjalnych stanowiących podstawowe wyposażenie strażaków – ratowników, 
przeznaczonych do akcji bojowych oraz akcji ratowniczych i ratunkowych 
– 50 kompletów (kurtka i spodnie oraz kurtka lekka) w celu zapewnienia 
bezpieczeństwa mieszkańcom Jeleniej Góry”. 

              Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.19.2021.  
 
 
 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo 
Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) Zamawiający informuje, 
że zmienia odpowiedź na pytanie nr 4 zamieszczoną w Wyjaśnieniach z treści SWZ  
z dnia 09.07.2021 r. w następujący sposób: 
 
 
PYTANIE NR 4 
W jakim celu zamawiający wymaga przeprowadzenie badania wodoszczelności szwów kurtki 
nie posiadającej właściwości wodochronnych? 
 
JEST: 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4 
Zamawiający wymaga, aby odzież posiadała cechy wodoodporności, co wynika z zapisów pkt 1 
ppkt 1.1 oraz pkt 5 ppkt 5.1 Załącznika nr 1 do Tomu III SWZ „Wymagania podstawowe”, 
a dodatkowo wymaga wodoszczelności jej szwów. 
 
WINNO BYĆ: 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4 
Zamawiający wymaga, aby odzież posiadała cechy wodoodporności, co wynika z zapisów pkt 1 
ppkt 1.1 oraz pkt 5 ppkt 5.1 Załącznika nr 1 do Tomu III SWZ „Wymagania podstawowe”. 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zamawiający informuje, że zmiana treści SWZ staje się integralną częścią specyfikacji 
warunków zamówienia i będzie wiążąca przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają 
zmianie. 
 
 
 
 
              Mariola Jakubów 
 Przewodniczący komisji przetargowej 


